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1. feladat (14 pont)
Adja meg a

3

’ U‘+2y -2

Y= (z—-2)e "
4 3y? + 2 ( )

differencidlegyenlet y(3) =1 valamint az ¥(2) =0 kezdeti értékhez tartozé megoldédsat!

(Implicit alakban kérjiik a megoldasokat,. )
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2. feladat (14 pont)
Hatdrozza meg az alabbi kezdetiérték probléma megolddsat!
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Adja meg az y(1) =0 kezdeti érték probléma megold4sat!
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3. feladat (12 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet! u =y — 3z helyettesitéssel dolgozzon!
2y — 6z + 7
y = ————, y#3z—3
vy vz

(Implicit alakban kérjuk a megoldast.)
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4. feladat (10 pont)

Irjon fel egy olyan legalacsonyabbrendii valés konstans egyutthatds linearis homogén diffe-
rencialegyenletet, amelynek megoldésai kozott szerepel:

Yy = bx — T cosdzx

Irja fel a differencidlegyenlet 4ltalanos megoldasat!
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5. feladat (16 pont)

a) frj a fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat!
Yy +y" -2y =cosz
b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenlet egyik megoldasat?
‘ym +y" - 2y = ch3z + 42
(Nem kell megkeresnie!)
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6. feladat (14 pont)

_yf=2$.2+$+y2

a) Rajzolja fel a Py(—1,1) ponthoz tartoz6 vonalelemet!

b) Van-e lokalis maximuma vagy minimuma az origén dthaladé megoldasgor bének az origéban?
(Ne prébélja megoldani a differencidlegyenletet, de feltételezheti, hogy van ilyen me-
gol(léh )

) Van-e inflexiés pontja a Fy(—1,1) ponton athaladé megolddsnak a Fy pontban?
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7. feladat (10 pont)
fn) = 5 fn=1) + f(n -2

a) Irja fel a rekurzi6 dltaldnos megolddsat!
b) Irja fel a rekurzié f(0) =1, f(1) =7 megolddsat!
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8. feladat (10 pont)
a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjat!

b) Konvergens-e az alabbi sor?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (12 pont)
Adja meg az alabbi differencidlegyenlet osszes megoldasat!

y — 43y = 248

(Az explicit alakot adja meg!)
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10. feladat (8 pont)
Konvergens-e az alabbi sor?
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